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1. Poap pucnuniaunbl «IIpodeccnonanbHblii HHOCTPAHHBIN A3BIK (AHIJIMICKHIT)» B GOpPMHPOBAHMN KOMIIETEHIIUI BBINYCKHUKA:

daement Pesynnraret CocTaBisiiolue pe3yJbTaToB 0CBOEHHS (1eCKPUNTOPHI KOMIIETEHIHIT)
00pa3oBaTeIbHON Kon OCBOCHMS
TIPOrpaMMbl CemecTp | KOMIETeHIHI HanmeHoBaHHe KOMITeTeHIIHI (0]0)11
(IMCUUILTNHA, IPAKTHKA, K HanmenoBanne
THA) o
P5 YK(V)-4.B5 Bilaseer HaBbIKaMu repeBo/ia ¥ MOHUMAHUSI TEXHUYECKUX TEKCTOB Ha
QHITIMICKOM SI3BIKE, YCTHOI KOMMYHHKAIUH T10 IPO(ECCHOHAIBHBIM BOIIPOCaM Ha
CrocobeH OCyIIEeCTBIATh JeTI0BYIO AHCIUHCKOM S3BIKE
. KOMMYHHKAIUIO B YCTHOM U
IIpodeccnonanbHblii yHHKan y
HHOCTPAHHDII 3bIK 5,6,7,8 YK(V)-4 NHChMEHHO popmax Ha ‘YMeeT KOppeKTHO HCIIONb30BaTh HHOSI3bIYHBIE JIEKCUKO-TPAMMATHYECKHE CTPYKTYPbI 1
pu . T roCyJJapCTBEHHOM SI3bIKE YK(V)-4.Y6 pp p cIp p
(anraumiickmii) Poccuiickoii deniepati 1 pOoeCCHOHATTEHO-OPHEHTHPOBAHHYIO TEPMUHOJIOTHIO
MHOCTPaHHOM(-bIX) SI3bIKE(-aX)
VK(Y)-435 3Haer 6a30BYIO JIEKCUKY ¥ MPO(ECCHOHATbHO-OPUEH THPOBAHHYIO TEPMHH OJIOTHIO
’ Ha UHOCTPAHHOM SI3bIKE

2. Iloka3zaTeau n METOAbI OIICHUBAHUSA

IlaaHupyeMble pe3yJIbTaThl 00y4eHHs 0 THCIHILIHHE

Kox koHTpoIHpyeMoii
KOMIeTeHIHH (WU ee

HaumenoBaHue pasaeaa MeToabl OLleHUBAHUS

COOCTBEHHYIO OIICHKY OCHOBHBIX HICH YH4aCTHUKOB JTHAJIOra
(mucKyccur) B COOTBETCTBHH C IOTPEOHOCTSIMHU COBMECTHOM
JeSTENFHOCTH Ha aHTTIMHCKOM SI3BIKE

Kon HaumeHnoBaHue ‘lach/l) AUCHHUIITIUHBI (OHeHO‘{Hble MepOl’lpl/lflTl/lﬂ)
Ocy1iecTBIIsIeT MOUCK HEOOXOAUMON HHPOPMAIMHU JIJIsI
PO 1 peleHNs CTAaHAAPTHBIX KOMMYHHKATUBHBIX 3a7a4 Ha YK(VY)-4 Pasnen 1. 2. 3. 4 TectupoBanue
TOCYIapCTBEHHOM (PYCCKOM) U MHOCTPAHHOM (@HTIIUICKOM) A > 3amuTa MpakTHIeCKUX 3a1aHuH
S3BIKAX
BrinonHser nepeBoj TEKCTOB, B TOM YHCIIE TPO(ECCHOHANBHBIX,
N o TectupoBanue
P12 | c MHOCTPaHHOrO f3bIKa (AHIVIMHCKOro) Ha rOCYAapCTBEHHbII VK(Y)-4 Pazpnen 1,2, 3,4 .
. 3amura npakTUIecKuX 3a1aHuiH
(pycckwuit)
Bener nenoByio nmepenucky Ha TOCYAapCTBEHHOM (PYCCKOM) U
P13 WHOCTPAHHOM (aHTTIHICKOM) SI3BIKAX C YI€TOM OCOOCHHOCTEH VK(V)-4 Pasmen 1. 2. 3. 4 TectupoBanue
CTUITUCTHKH OQUITHANBHBIX U HEOPUIIHAIBHBIX ITHCEM A > 3ammmra npakTHIecKuX 3a1aHui
COLIMOKYJIBTYPHBIX Pa3Iniuid B popMare KOppecHOHICHIINN
Hcnone3yer auanor s COTpyIHHYIECTBA B aKaIeMHUYECKOH
KOMMYHHUKAIUH OOIICHHS C YIETOM JINYHOCTH COOECETHHKOB,
UX KOMMYHHKATHBHO-PEYEBOM CTPATETMU U TAKTHKH, CTETICHH
P4 | opuuuanbHOCTH 0OCTAHOBKU; (POPMUPYET U APTyMEHTUPYET VK(V)-4 Pazpen 1, 2,3, 4 Tectuposatiite .
3ammra npakTUIeCKuX 3a/1aHuH




3. IIkaJuga oueHUBaAHUSA

[Mopsinok opraHM3aliil OLEHUBAHUS PE3YJIbTATOB OOYYCHHS B YHHBEPCHUTETE PETIIAMEHTHUPYETCS OTACIbHBIM JIOKAIBHBIM HOPMATHBHBIM aKTOM —
«Cuctema OlICHUBaHHUS PE3yJIbTATOB 00ydeHUs1 B TOMCKOM TOJMTEXHUYeCKOM yHHBepcutere (CructeMa olleHUBaHuUs)» (B JCHCTBYIOIICH pelaKiluu ).
Hcnonp3yeTcst OanbHO-pEHTHHIOBasI CUCTEMA OLIEHHUBAHUS PE3YJIbTATOB 00ydeHus. MToroBas oneHka (TpaAulMOHHAS U JIMTEpHAs) [0 BUIAM y4eOHOU
nesitenbHOCTH (M3ydenne puctuiuind, Y UPC, HUPC, kypcoBoe mpoeKTHupoBaHUE, TPAKTUKH ) ONIPEACIIIETCS CyMMOU 0alioB 1O pe3yibTaTaM TEKYIIEro
KOHTPOJISl U TPOMEXKYTOUYHOM aTTecTaliy (MTOroBasi peHTHHIOBas olleHKa - MakcuMyM 100 GasioB).

Pacnpez[eneHHe OCHOBHBIX H JOINOJHHUTCIBHBIX O0amioB 3a OLCHOYHBIC MCPOIIPHUATUA TCKYHICTO KOHTPOJIA U HpOMC)KYTOqHOﬁ aTTecranmuu
YCTAaHABJIIMBACTCA KAJICHAAPHBIM peflTI/IHF-HHaHOM JAUCIHUITIINHBI.

PGKOMGHHyeMaH mKajga ajsd OTACIBHBIX OLIICHOYHBIX MepOHpI/IHTI/If/’I BXOJHOT'O M TCKYHIETO KOHTPOJIA

% BBINOJHEHUS
3a1aHusl

CooTBeTcTBHE

TpallMIIMOHHOﬁ OIICHKE

Onpe/eeHne OLeHKH

90%+100% «OTINYHO» OTnuyHOE MOHUMAaHKE TIpeIMeTa, BCECTOPOHHUE 3HAHNSA, OTJINYHbIE YMEHUS U BJIaJICHHE OIBITOM MPAKTUYECKOH e TeTbHOCTH,
HEoOXOIMMBIE Pe3yNIbTaThl 00yueHHUs1 chOpMHUPOBAHBI, KX KAYECTBO OI[EHEHO KOJINYECTBOM 0aJUIOB, OJIM3KMM K MAKCHMAJILHOMY

70% - 89% «Xoporoy JloctaTouHO NOTHOE TOHUMAaHHUE MPEIMETa, XOPOILKE 3HAHUS, YMEHHUS U OTIBIT MPAKTUUECKOMN JIEITeIbHOCTH, HEOOXOIMMBIE PE3YIIbTATHI
00y4eHus chOpPMHUPOBAHbI, KAYECTBO HU OIHOT'O M3 HUX HE OLIEHEHO MHUHHUMAJIbHBIM KOJIMYECTBOM 0aslioB

55% - 69% «Y 1oB.» [IpuemneMoe MOHUMaHHUE MTPEAMETA, YAOBIECTBOPUTENbHbIE 3HAHKS, YMEHUSI U OMBIT IPAKTUYECKON JIEATEINbHOCTH, HEOOXOIMMBbIE PE3YIbTaThI

00yueHus chopMHUPOBaHbI, KaUECTBO HEKOTOPBIX U3 HUX OLIEHEHO MHHUMAaJIbHBIM KOJMYECTBOM 0ayuioB

0% - 54% «Heynou.» Pe3ynpTaThl 00ydeHus! He COOTBETCTBYIOT MHHUMAJIBHO JOCTAaTOYHBIM TPEeOOBaHUIM
[kaya 1y1st OLICHOYHBIX MEPOTIPUITHI AU PEPSHITUPOBAHHOTO 3a4eTa / 3a4eTa
Crenenp
cpopMupoBaHHOCTH Baxa COOTBeTcTBue Oupeneenue onenin
pe3yJabTaToB TPaJMIIHOHHOMH OlleHKe
00y4yeHns
90% +100% | 90+ 100 «OTnaHOY OTnudHOE TOHUMAaHKE TIPeIMETa, BCECTOPOHHUE 3HAHUSA, OTIIMIHBIC YMEHUS U BIIaJICHUE OIBITOM MPAKTHYECKON IeSTeTbHOCTH,
Heo0X0MMble Pe3yNbTaThl 00y4eHHs chOPMHUPOBAHBI, HX KAYECTBO OLIEHEHO KOJIWYECTBOM 0alioB, OJM3KUM K MaKCHMaJIbHOMY
70% + 89% 70 + 89 «Xopouio» JlocTaTouHO TIOTHOE TOHNMAaHUE MPEIMETa, XOPOIIHE 3HAHNS, YMEHHS U OTIBIT IPAKTHYECKOH JIEITEbHOCTH, HEOOXONMBbIE
pe3ynbTaThl 00y4eHHs COOPMHUPOBAHBI, KAYECTBO HU OHOTO M3 HUX HE OLEHEHO MUHIMAJIbHBIM KOJINYECTBOM 0ajlyioB
55% +69% 55+69 «Y 10BI.» [Ipremnemoe MOHNMaHKE TTPEAMETA, YAOBIECTBOPUTENbHBIC 3HAHHS, YMEHUS U OMbIT IPAKTHIECKON IEATENbHOCTH, HEOOX O/TMMBbIC
pe3ynbTaTel 00y4eHHs CHOPMHUPOBAHBI, KAYECTBO HEKOTOPHIX U3 HUX OLIEHEHO MHHHMAJIbHBIM KOJIMYECTBOM 0ajlsioB
55% +100% | 55+ 100 «3adTeHo» Pe3ynbTaThl 00y9eHUs] COOTBETCTBYIOT MHHUMAIIEHO JOCTATOYHBIM TPEOOBaHUSIM
0% + 54% 0-+54 «Heynosmn.»/ Pe3ynpTaThl 00y4deHHUs] HE COOTBETCTBYIOT MHHUMAJIBHO JOCTATOUYHBIM TPEOOBaHMSIM
«He 3aureHo»




4. IlepeyeHb THUIOBBIX 33/IaHUI

a. Paspea 1. HTML, CSS

OHeHO‘lHLle MEponpusATHs l'lpuMepr THIIOBBIX KOHTPOJIBHBIX 32J12HI/lﬁ

1.| DrnexkTpoHHBIN 1. Education company “Codecademy” - https://www.codecademy.com/ DnekrpoHHslit Kypc «Learn

00pa3oBaTeIbHBII pecypce HTML»

: 173 99 . o
(Ha aHrI. A3bIKe) 2. Education company “Codecademy” - https://www.codecademy.com/ DnekTpoHHbIi Kypc «Learn
CSS»

2.| 3amuTa MPaKTHYECKOTO Bompocs! (Ha aHTJTHICKOM SI3bIKE):

3aHSITHSI

1. How can you make a numbered list?
2. What is the correct HTML for adding a background color?
3. How can you open a link in a new tab/browser window?

3.| 3agaHus K IPaKTUYECKUM IIpakTnyeckoe 3ansaTue Ne 1

3aHATUSIM
<IDOCTYPE htmlI>

<html lang="en">

<head>

<title>Swapping Songs</title>

</head>

<body>

<h1>Swapping Songs</h1>

<p>Tonight | swapped some of the songs | wrote with some friends, who
gave me some of the songs they wrote. I love sharing my music.</p>
</body>

</html>

IIpakTnueckoe 3ansirue Ne 2



https://www.codecademy.com/

OueHo4yHbIe MEPONPUATHS

le/lMepr THIIOBBIX KOHTPOJBHBIX 32J]2|Hl/lﬁ

<IDOCTYPE HTML>
<HTML LANG="EN">
<HEAD>
<META CHARSET="UTF-8">
<BASE HREF="https://www.example.com/">
<TITLE>An application with a long head</TITLE>
<LINK REL="STYLESHEET" HREF="default.css">
<LINK REL="STYLESHEET ALTERNATE" HREF="big.css" TITLE="Big Text">
<SCRIPT SRC="support.js"></SCRIPT>
<META NAME="APPLICATION-NAME" CONTENT="Long headed application">
</HEAD>
<BODY>

IIpakTnyeckoe 3ansaTue Ne 3

<table style="width:100%">

<tr>
<th>Firstname</th>
<th>Lasthame</th>
<th>Age</th>

</tr>

<tr>
<td>Jill</td>
<td>Smith</td>
<td>50</td>

</tr>

<tr>
<td>Eve</td>
<td>Jackson</td>
<td>94</td>

</tr>




OIIeHO‘-lele MEponpusATHs le/lMepr THIIOBBIX KOHTPOJBHBIX 32J12HHﬁ

<[table>

3.2. Paznen 2. Ocnosvt npocpammuposanusn 6 nakeme MATLAB. IIpozpammmusie cpedcmea 015 peuieHUs UHICEHEPHBIX 3A0ay 6 naKeme
MATLAB

OHeHO‘lHLle MEPONPUATHS “pl/lMeplﬂ THIIOBBIX KOHTPOJIbHBIX 33}:[3]—[“17[
DNEeKTPOHHBIN 1. W3yuenue u BeimoaHeHue Tecta no teme “The MATLAB Environment” B onnaiftH-kypce «BBeaenue B
00pa3oBaTeNIbHBIH nporpammupoBanre ¢ MATLAB. Dnexrponnsiii kypc Coursera (Ha aHIJI. SI3bIKE)
pecypc (Ha aHriL. https://www.coursera.org/learn/matlab
SI3BIKE) 2. H3zyuenwue u BeIONHEHHE TecTa 1o TeMe “‘Matrices and Operators” B oHnaiiH-Kypce «BBeneHue B

nporpammupoBanre ¢ MATLAB. Dnexktponnsiii kypc Coursera (Ha aHrJ1. S3bIKe)
https://www.coursera.org/learn/matlab

3. Hzydenue u BeImoJiHEHHE TecTa 1o Teme “Functions” B onnaitH-Kypce «BBeeHre B IporpaMMUPOBAHHE C
MATLAB. Dnexrponnsiii kypc Coursera (Ha aHrI. s3bike) https://www.coursera.org/learn/matlab

3amura Bonpocs! (Ha aHTJIHACKOM SI3BIKE):
MMPAaKTUICCKOI'O 1
3aHITUS What does the abbreviation 'Mat' 'Lab’ mean?

How many users can use one activation key for the academic Matlab license?
What activities you can use Matlab with an academic license for?
What Matlab instructions did you learn in the first lesson?

2.

What is the difference between matrix and array in Matlab?
What is array operation in Matlab?

What is the difference between a matrix and a vector?
How do you create an array of matrices in Matlab?

3.
What is the function of Matlab?
How do you write a function in Matlab?




OueHo4HbIe MEPONPHATHS

Hpumepm THIIOBBIX KOHTPOJBbHBIX 32J12|HHﬁ

How do you display a function in Matlab?
How do you create a user defined function in Matlab?

3.| 3aganus K
MPAKTUYCCKUM
3aHATUAM

IIpakTHyeckoe 3ansaTHEe Ne 1
W3yyenue untepdetica u Bo3moxxkHocter makera MATLAB (Getting Started with MATLAB)

Please open https://www.mathworks.com/tagteam/73554 91199v02_overview.pdf and read MATLAB
Overview

Please open https://nl.mathworks.com/help/matlab/learn _matlab/desktop.html and learn Desktop Basics
MATLAB

Please type “Demo” in command line and see Examples

Please type “Ver” in command line and see result

IIpakTnyeckoe 3ansiTue Ne 2
Marpuist u onieparopst MATLAB (Matrix and Array Operations)

Please open https://nl.mathworks.com/help/matlab/learn_matlab/matrices-and-arrays.html and learn content
Repeat these examples in your MATLAB window

Open chapter “Array Indexing” in previous reference and repeat examples

Please open https://nl.mathworks.com/help/matlab/operators-and-elementary-
operations.html?s_tid=CRUX_Iftnav and learn MATLAB Operators

Save your code as Lab2_lvanov.m

IIpakTHyeckoe 3aHsaTHE No 3
Oyukun MATLAB (MATLAB Functions)

Please open chapters “Workspace Variables” and learn content

Please open chapters “Text and Characters” and learn content

Please open chapters “Calling Functions” and learn content

Repeat these examples in your MATLAB window

Please open https://nl.mathworks.com/help/matlab/data-types.html?s_tid=CRUX_Iftnav and learn
MATLAB Data TYPES

Save your code as Lab3_lvanov.m

3.3.Pa3nen 3. Ocnoswt cemesvix kommynuxayuii. Cemegovle npOMOKONbL U MEXHON0ZUU



https://www.mathworks.com/tagteam/73554_91199v02_overview.pdf
https://nl.mathworks.com/help/matlab/learn_matlab/desktop.html
https://nl.mathworks.com/help/matlab/learn_matlab/matrices-and-arrays.html
https://nl.mathworks.com/help/matlab/operators-and-elementary-operations.html?s_tid=CRUX_lftnav
https://nl.mathworks.com/help/matlab/operators-and-elementary-operations.html?s_tid=CRUX_lftnav
https://nl.mathworks.com/help/matlab/data-types.html?s_tid=CRUX_lftnav

OueHo4HbIe MEPONIPUATHS

le/lMepr THIIOBBIX KOHTPOJBbHBIX 32J12HHﬁ

1 [Tpaktuyeckas pabora

3aganue:

1.
2.
3.
4.

W3yuuTe MaTepuabl MPaKTHYECKONW PabOTHI (TEKCTOBBIC H/UITH BHICOMATEPHAIIBI).

N3noxure B 0TUETE KPAaTKO CyTh TEMBI, 00BEMOM He Oosiee 1-2 cTpaHuL.

OTBeThTE HAa KOHTPOJIbHBIE BONPOCHI, CPOPMYIMPOBAHHBIE IIPETIOJaBaTENIEM B HAUaJIe 3aHATHS.
OdopmuTte 0TUET, CAANTE €r0 HA IPOBEPKY.

[Ipumepbl KOHTPOJIBHBIX BOIPOCOB IO Pa3IMYHBIM TeMaM (Ha aHTJIMHCKOM SI3bIKE):

1.

2
3.
4.
5

What is the difference between static and dynamic routing?

What are the main functions of OSPF protocol?

Describe the advantages of the RIPv2 protocol over the first version of the protocol?
What media are used in hard-to-reach places?

Why are distance vector routing protocols almost never used today?

Paznen 4. Hughposasa oopadbomka cucnanoe ¢ nakeme MATLAB. @uavmpayusa u wiymonooasienue cpeocmeamu MATLAB (Simulink)

OueHOYHbIE MEpPONPUATHS

le/lMepr THIIOBBIX KOHTPOJBbHBIX 3aJaHuil

1.| DneKkTpoHHBIHI
00pazoBaTeNbHBIN Pecypc
(Ha aHTJI. SA3BIKE)

1. HM3yuenue u BBIMOJHEHHE TECTA 110 OJHON TeMe B OHJIalH-Kypce. — https://ru.coursera.org/learn/dsp

Module 1.1: Digital Signal Processing: the Basics

2. W3ydenue u BBINOJHEHHUE TECTA [0 OJHOM TeMe B OHJIaiH-Kypce — https://ru.coursera.org/learn/dsp

Module 1.2: Signal Processing Meets Vector Space

3. H3ydeHue u BBINOJHEHKE TECTA 10 OJHOM TeMe B oHIaiH-Kypce. — https://ru.coursera.org/learn/dsp

Module 1.3: Fourier Analysis: the Basics

4. W3yueHwue U BBITIOJIHCHUE TECTA 110 OJHOM TeMe B oHnaiH-Kypee. https://ru.coursera.org/learn/dsp

Module 1.4: Fourier Analysis: More Advanced Tools

2.| 3ammTa npakTU4ecKoro
3aHATUA

Bonpocsl (Ha aHTJIHIACKOM SI3BIKE):

1

How can you make a digital signal?

What is meant by digital signal?

What are some examples of digital signals?
What is meant by analog and digital signal?




OueHo4HbIe MEPONIPUATHS

le/lMepr THIIOBBIX KOHTPOJBbHBIX 32J12HHﬁ

2.

What is meant by Fourier analysis?
What is FFT spectrum analysis?
What is Fourier spectrum?

How do you use Fourier analysis?

3.

What is the purpose of continuous wavelet transform?
What is meant by wavelet?

What is meant by wavelet transform?

How do wavelets work?

3ajaHus K MPAKTHYECKUM
3aHATUAM

IIpakTuyeckoe 3anaTue Ne 1
I'enepanus uudposbix curnagios (Digital Signal Generation)

e Please insert the next example in the new Matlab code window and save it
rng default % Control random number generation
Tpulse = 10e-3; % Width of impulse

Fs = 10e2;% Sample length

t =-1: 1/ Fs: 1; % time steps (vector)

A =1.0; % Amplitude of impulse

% x = A*rectpuls (t, Tpulse); $ impulse signal

% x = A*cos (2*pi*t); % harmonic signal

y = 0.2 * randn (size (x));% Normally distributed random numbers (Noise)
s = x + y;

subplot(2,1,1);% figure window

plot(t,x); % figure

subplot (2,1,2);%

plot (t,s);

pulseSNR = snr (x, s-x)$% Signal-to-Noise Ratio

e Please choose one string from yellow strings ( impulse signal or harmonic signal)




OueHo4HbIe MEPONIPUATHS

Hpumepm THIIOBBIX KOHTPOJBbHBIX 32J12HHﬁ

e Then please increase the noise magnitude from zero to maximum until SNR become negative
You need press Run a few times with the same magnitude because noise is random data and it

has new values after each command Run

e Please change amplitude and width of impulse and repeat the same actions

e Please repeat this example by Simulink

e Please write your conclusions about positive and negative SNR for impulse and harmonic

signals

IIpakTHyeckoe 3ansiTue Ne 2
Cnextpbl mudposbix curnaios, ®ypwe-ananu3s (Digital Signal Spectrum, Fourier Analysis)
e After study how the settings in the first section reflect to spectrum please find such settings

which give the next pictures

4 Figure 14 - a
File Edit View Inset Tools Desktop Window Help
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e The report should reflect the appointment of new functions and their arguments that you have
learned in this lesson, but also a result of your actions with individual data

IIpakTnueckoe 3ansitue Ne 3
HenpepbiBHOe BeiiBiaeT-npeodpa3oBanue nudposbix curnamnos (Digital Signal Continuous Wavelet
Transform)

e The most advantage CWT vs FFT




OueHo4HbIe MEPONIPUATHS

le/lMepr THIIOBBIX KOHTPOJBbHBIX 32J12Hﬂﬁ

Please, insert and run the next simple code (you must change color numbers in according your PIN in the
teacher's list)

Fs = 1le3;

t = 0:1/Fs:1;

X = cos (2*pi*B0*t) .* (£>=0.1 & t<0.5) + sin(2*pi*@00*t) .*(t>0.7);
cwt (x, Fs);

figure;

Y = fft(x);

Pyy = Y.*conj (Y)/4000;

f = 1000/1000*(0:127) ;

plot (f,Pyy(1:128))

title('Power spectral density')
xlabel ('Frequency (Hz)");

The result should be shown here with conclusion
e CWT of signal from wav-file

e Please create a folder wav in the folder MATLAB and download files Lyal.wav, Lya2.wav,
Lyal2.wav from page http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/a/ AAXTPU/Ucheba/Tabl
e Please insert the next text of program in Matlab and read description of new functions for you
(use Help). Please study these functions by varying the function arguments and running this
code with different wavelets. After run please input name of wav-file Lyal
e Please repeat it for wav-file Lya2 and Lyal2
The report should reflect the appointment of new functions and their arguments that you have learned in this
lesson, but also a result of your actions with individual data



http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/a/AAXTPU/Ucheba/Tab1

MeToanuyeckue YKa3aHu4 110 IIpoueaype OuCHUBaAHUA

OueHovHbIE
MepONpHUSATHS

Hpoueuypa MpoBeJACHHUS OLCHOYHOI'0O MEPONIPUATHS U HeOﬁXO}Il/leIe METOAUYCCKHE YKa3aHUsA

| TectupoBanue
(Ha aHTIUHCKOM

TecTrl MMPCACTAaBJICHBI B SJICKTPOHHOM KYpPCE. TecToBEIC 3alaHus BKIIIOYAIOT BOIIPOCHI C O AMHOYHBIM BI)I60pOM, BOIIPOCHI C
MHO>KECTBCHHBIM BBI60pOM, BOITPOCHI OTKPBITOI'O TUIIA, BOIIPOCHI HA YCTAHOBJICHHUEC COOTBCTCTBU A, BOIIPOCHI HA

A3BIKE) YCTaHOBJIEHUE NIOCIIEA0BATENLHOCTH 110 IPONICHHOMY MaTepUay.
MaxkcuManbHBIH 0ait 3a TeCTHpOoBaHKE B TedeHne ceMecTpa — 40 6amioB, MUHUMaBHBIN Oaint — 22 Gaiia.
| 3ammura 3aiuTa OTYETOB MO MPAKTUYECKUM 3aJaHUSIM ITPOBOIUTCS COTJIACHO KaJIeHJApHOMY peHTHHT-IUIaHy AUCIMILTMHBL. Ha
MIPaKTUYECKOTO 3allUTe CTYAECHT B TEYEHHUE 5 MUHYT YCTHO JOKJIAbIBAET TEMY MPAKTUUECKOTO 3a/1aHUs, L€ BBIIIOJHEHHOTO
3aaHus (Ha MPaKTHYECKOTO 3aJIaHUs1, ONIMCAHNE OCHOBHOM YacTH (KpaTKas XapaKTepHCTHKa 00bEKTa H3YUeHHS WIIM UCCIICI0BAHNUA),
aHIJIMICKOM pe3ynbTaThl, 00CYKIEHUE PE3yIbTaTOB BHIMIOJHEHUS MMPAKTUYECKOTO 33JaHUs B BUJIE KPaTKUX, HO MPUHLIUIIHAIBHO
SI3BIKE) HE0OXO0IMMBIX J10Ka3aTeNbCTB, 000CHOBAaHUI, pa3bsICHEHH, aHAIN30B, OLIEHOK, 0000IIEHNI U BBIBOJOB, IPUIIOKEHUS (TIpU

HEOOXOUMOCTH). 3aTEM CTYJEHT OTBEYAET HA BOMPOCHI MTPEIO1aBaTEII.

[Ipu BepHOM BBITIOJHEHUHU MTPAKTUUYECKOTO 3aJaHMs U TIOCIIE OTpOca Ha aHTJIMHACKOM SI3bIKE TI0 TEME KaXKI0TO MPAKTHIECKOTO
3a/IaHMsI BBICTABJISIOTCS OAJIB B COOTBETCTBUU C PEUTHUHT-TIJIAHOM M KAY€CTBOM OTBETOB.

Kaxxnoe mpakTtuueckoe 3aJlaHie UMEET CBOIO TPYIOEMKOCTb, IIOATOMY IS KaXKI0TO 3aJjaHusl YCTaHABIMBACTCS CBOM
MaKCUMaJIbHBIN Oamt (nanee max). Pacnpenenenue 6amioB 3a OIICHOYHOE MEPOTIPUATHE TEKYIIETO KOHTPOJIs (3amuTa
MPAKTUYECKOTO 3aJaHus1) YCTaHABIMBACTCS KaJCHAAPHBIM PEHTHHT -INIAHOM JAUCITUIUTMHBI B COOTBETCTBUE CO MITKAJION
OILlICHUBAHUI II. 3.

% BBINOJIHEHHUS
3aJaHus
90%+100%

baan Onpez[e.ne}me OLCHKH

0,9 * max - max | OTnM4YHOe NOHWMaHKe NpeaMeTa, BCeCTOPOHHHIE 3HaHUS, OTJIMYHbIE YMEHUS U BIlaJCHUE
OITBITOM TIPAKTHYECKON AEATENFHOCTH, HEOOXOMUMBIE pe3ynbTaTel ooyaenust PJ{1, P2,
P13, P14 chopmupoBaHbl, WX Ka4eCTBO OLIEHEHO KOJIMYECTBOM OaiioB, ONU3KAM K
MaKCHMAaJbHOMY

70% - 89% 0,7 *max— |/locTaToO4HO TOJHOE MOHMMAHHWE TMPEAMETa, XOPOIIWE 3HAHHS, YMEHHS U OIIBIT
0,89 * max |mpakTHUYECKOH NesaTeNbHOCTH, HEe0OXOUMBbIe pe3ynbTaTel 00yuenus PJI1, P12, P/13, P/14
copMHUpPOBaAHEL, Ka4eCTBO HH OJHOTO W3 HUX HE OLCHEHO MUHUMAJIBHBIM KOJMYECTBOM
6asoB
55% - 69% 0,55 * max — |IIpuemiieMoe NHOHMMAaHHE IPEIMETA, YIOBJIETBOPUTEILHBIE 3HAHMS €HUS U OIBIT
2
0,69 * max |mpakTHYEcKOH NesTeNbHOCTH, He0OXoauMBbIe pe3ynbTaTel 00ydenus PII1, P12, P/13, P/14

chOopMHPOBaHBI, KAYECTBO HEKOTOPHIX W3 HHUX OIICHEHO MHHUMAIEHBIM KOJIHYECTBOM
0aJIoB




OueHovHbIE
MepONpHUSTHS TIpoueaypa npoBeieHUs OLEHOYHOTO MEPONPHUIITHS M HEOOXOAHMbIe METOIHYECKHE YKA3AHUS

0% - 54% 0-0,54 * max | Pesymprater ooyuenus P/1, P12, P13, P/I4 He COOTBETCTBYIOT MUHHUMAITLHO
JIOCTATOYHBIM TPeOOBaAHUAM

MaxkcuMaabpHBIN 0ail 3a 3aIIUTy NPAKTUYECKUX 3aJlaHHi B TeueHue cemectpa — 60 6ayioB, MUHUMabHBINA O6amt — 33 Oaa.




